
Câmara Municipal de Formosa - GO
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Ata Eletrônica da 4ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Audiência Pública ; Abertura: 19/04/2023 - 19:22 ;
Encerramento: 19/04/2023 - 22:29

Lista de Presença na Sessão: Eliton de Paiva / PODE ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ;
Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL ; Valdson Jose da Silva / SD

Ocorrências da Sessão: Audiência Pública iniciada às dezenove horas e vinte e dois minutos
do dia dezenove de abril de dois mil e vinte e três, no Plenário Arthur Magalhães Filho, com o
tema: causa animal. O mestre de cerimônia iniciou os trabalhos agradecendo a presença de
todos. Foram executados o Hino Nacional e o Hino à Formosa. Estiveram presentes na
audiência pública, e compuseram à mesa, as seguintes autoridades: Vereador Valdson José,
Vereador Ciê do Sacolão, Vereadora Simone Ribeiro, Vereador Com de Paiva, Fernando
Henrique (representando a Vereadora Delegada Fernanda); Ramiro Carpenedo Martins
(Promotor de Justiça); Veterinária Fernanda Krug (representando o prefeito Gustavo
Marques); Alba Magalhães de Brum Saldanha (Presidente da AssociaçãoFormosense Anjos de
Quatro Patas); Ana Paula Vasconcelos (Diretora Jurídica do Fórum Nacional de Proteção e
Defesa Animal e vice-presidente da Comissão de Direito dos Animais da OAB/DF); Larissa
Alves Oliveira de Carvalho (representante da Associação Balaio de Gato); Amanda Lima
(Presidente da Associação Amigo Cão); Mariana Gomes de Oliveira (representando o
Secretário Municipal de Saúde Breno Miranda). Durante a audiência foi concedida a palavra
aos participantes que falaram sobre questões ligadas à castração de animais, o castramóvel, o
controle de zoonoses, políticas voltadas à adoção responsável, leis municipais acerca do
assunto que não estão sendo cumpridas, manejo da população de animais. Também houve
participação da população presente na Audiência Pública. Ao final da audiência ficou
deliberado, por parte dos presentes, que seria solicitado ao Poder Executivo Municipal a
criação de um Comitê ou Comissão Municipal de Proteção e Bem Estar Animal.

Considerações Finais: Áudio e vídeo da Audiência Pública disponível na Ata Eletrônica nº
4/23 (DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais a tratar, o
Vereador Valdson José da Silva fez os agradecimentos finais a todos e declarou encerrados os
trabalhos às dez horas e vinte e nove minutos. E para constar, eu, Valdson José da Silva,
Vereador, lavrei a presente ata que será assinada pelos vereadores presentes na Audiência
Pública.
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